

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

sexta-feira, 29 de dezembro de 2023

Ano IX - Edição nº 01053 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes publica



Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

www.barradomendes.ba.gov.br

SUMÁRIO

- DECRETOS POR ALTERAÇÃO DO QDD 065 E 067
- DECRETOS POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO 070 E 071
- DECRETOS POR ANULAÇÃO 064, 066, 067 E 069
- AVISO DOS PREGÕES 023, 024 E 025/2023

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba www.barradomendes.ba.gov.br

Decreto

ESTADO DA BAHIA
MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES
CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

DECRETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 065

Novembro / 2023

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD, e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 937,

DECRETA:

Art 1º. - Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD, correspondente à Programação das Despesas dos Órgãos integrantes do Orçamento Municipal, conforme discriminação abaixo:

01101 CÂMARA MUNICIPAL	ADIÇÃO	REDUÇÃO
1002 REFORMA E AMPLIAÇÃO DAS INSTALAÇÕES DA CÂMARA		
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	5.000,00	0,00
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	0,00	1.599,40
339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	0,00	5.000,00
339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	1.599,40	0,00
Total da Modalidade:	6.599,40	6.599,40
Total da Ação:	6.599,40	6.599,40
2002 MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DA CÂMARA		
339014-1500.0000 DIARIAS - PESSOAL CIVIL	0,00	10.200,84
339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	15.000,00	0,00
339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	10.200,84	0,00
339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO	12.400,00	0,00
339033-1500.0000 PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	1.200,00	0,00
339034-1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao	0,00	15.000,00
339034-1500.0000 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao	0,00	2.500,00
339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	0,00	1.200,00
339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA	2.500,00	0,00
339040-1500.0000 SERVICOS DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E COMUNICACAO	0,00	12.400,00
Total da Modalidade:	41.300,84	41.300,84
Total da Ação:	41.300,84	41.300,84
Total da Unidade:	47.900,24	47.900,24
Total Geral:	47.900,24	47.900,24

Art. 2º - A execução orçamentária obedecerá ao Quadro de Detalhamento de Despesa - QDD, conforme fixação na Lei Orçamentária Anual.

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, 1 de Novembro de 2023

ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA

Bh:,

[2903003:99999:GovNet by Link3 Versão:2023122811] SIAFIC do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

Pag: 1 / 1

ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

DECRETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 068

Novembro / 2023

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD, e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e a autorizacao da Lei 937,

DECRETA:

Art 1º. - Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa - QDD, correspondente à Programação das Despesas dos Órgãos integrantes do Orçamento Municipal, conforme discriminação abaixo:

	ADIÇÃO		03301 SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA
		E MÚSICA INSTRUMENTAL	2026 REALIZAÇÃO DE FESTAS POPULARES, FESTIVAL DE MÚSICA E
0,0	200,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
200,00	0,00	<u> </u>	339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
200,00	200,00	Total da Modalidade:	
200,00	200,00	Total da Ação:	
			2182 FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA - FMC
300,00	0,00		339035-1716.0000 SERVICOS DE CONSULTORIA
0,00	13.200,00		339036-1716.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	3.800,00		339036-1716.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	300,00		339036-1716.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	19.841,57		339036-1716.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	6.200,00		339039-1715.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
6.200,00	0,00		339039-1716.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
3.800,00	0,00		339039-1716.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
19.841,57	0,00		339048-1715.0000 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA 339048-1715.0000 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA
13.200,00 43.341,57	0,00 43.341,57	Total da Modalidade:	339048-1713.0000 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FISICA
43.341,57	43.341,57	Total da Ação:	
43.541,57	43.541,57	Total da Unidade:	
	<u> </u>	_	4.44.4.0F0DFF1D14.4WW00D14.DF FW1440.40
REDUÇÃO	ADIÇÃO	_	04401 SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
			2141 GESTÃO DO DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE
25.000,00	0,00		339036-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
0,00	25.000,00		339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
25.000,00	25.000,00	Total da Modalidade:	
25.000,00	25.000,00	Total da Ação:	
25.000,00	25.000,00	Total da Unidade:	
REDUÇÃO	ADIÇÃO		06601 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - FME
			2064 GESTÃO DO FUNDEB - 30%
7.800,00	0,00		339030-1542.0000 MATERIAL DE CONSUMO
7.970,00	0,00		339030-1543.0000 MATERIAL DE CONSUMO
	0,00		339036-1542.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
6.900,00	7.970,00		339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
6.900,00 0,00			000000 1000.0000 COTTLOG CERTIFICO DE TERCEIROS TECCONOCIDION
	6.900,00		339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
0,00	6.900,00 7.800,00		
0,00		Total da Modalidade:	339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
0,00 0,00 0,00	7.800,00	Total da Modalidade: — Total da Ação: —	339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
0,00 0,00 0,00 22.670,00	7.800,00		339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
0,00 0,00 0,00 22.670,00	7.800,00		339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
0,00 0,00 0,00 22.670,00 22.670,00	7.800,00 22.670,00 22.670,00		339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2065 GESTÃO DO FUNDEB - 70%
22.670,00 22.670,00	7.800,00 22.670,00 22.670,00 675.000,00		339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2065 GESTÃO DO FUNDEB - 70% 319011-1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
0,00 0,00 0,00 22.670,00 22.670,00 0,00 675.000,00	7.800,00 22.670,00 22.670,00 675.000,00 0,00	Total da Ação:	339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2065 GESTÃO DO FUNDEB - 70% 319011-1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
0,00 0,00 0,00 22.670,00 22.670,00 0,00 675.000,00	7.800,00 22.670,00 22.670,00 675.000,00 0,00 675.000,00	Total da Ação: Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Ação:	339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2065 GESTÃO DO FUNDEB - 70% 319011-1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
0,00 0,00 0,00 22.670,00 22.670,00 0,00 675.000,00	7.800,00 22.670,00 22.670,00 675.000,00 0,00 675.000,00	Total da Ação: Total da Ação: Total da Modalidade: Total da Ação:	339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 339039-1553.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 2065 GESTÃO DO FUNDEB - 70% 319011-1541.1070 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013-1540.1070 OBRIGACOES PATRONAIS

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

www.barradomendes.ba.gov.br

ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

	N		RETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 068
3.200	0,00		339030-1552.0000 MATERIAL DE CONSUMO
3.200	3.200,00	Total da Modalidade:	
3.200	3.200,00	Total da Ação:	
		RETARIA	2072 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRE
802	0,00		339036-1500.1001 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA FISICA
(802,00	_	339039-1500.1001 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
802	802,00	Total da Modalidade:	
802	802,00	Total da Ação:	
		ES	2077 DISPONIBILIZAÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA AS CRECHES
(2.410,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
2.410	0,00	_	339030-1552.0000 MATERIAL DE CONSUMO
2.410	2.410,00	Total da Modalidade:	
2.410	2.410,00	Total da Ação:	
		COLAR	2078 DISPONIBILIZAÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA AS PRÉ-ESC
(950,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
950	0,00	Total da Modalidade:	339030-1552.0000 MATERIAL DE CONSUMO
950	950,00		
950	950,00	Total da Ação:	
705.032	705.032,00	Total da Unidade:	
REDUÇÃO	ADIÇÃO		08801 SECRETARIA MUNICI. TRANSP, OBRAS E SERV. URBANO
		RETARIA	2017 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRE
(14.000,00		339030-1500.0000 MATERIAL DE CONSUMO
14.000	0,00	_	339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
14.00	14.000,00	Total da Modalidade:	
14.000	14.000,00	Total da Ação:	
			2108 GESTÃO DO DEPARTAMENTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA
24.000	0,00		339039-1500.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
24.000	24.000,00	 Total da Modalidade:	339039-1704.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
24.00	24.000,00		
38.000		Total da Ação: —— Total da Unidade:	
	38.000,00	Total da Unidade:	
REDUÇÃO	ADIÇÃO	_	11702 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE
			2114 GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL
	15.000,00		319011-1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
	2.000,00		319011-1500.1002 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
	0,00 0,00		319011-1605.0000 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 319013-1500.1002 OBRIGACOES PATRONAIS
15.00	-,		
15.000 2.000	17.000,00	Total da Modalidade:	
15.000 2.000 17.000	17.000,00 17.000,00	Total da Modalidade: Total da Ação:	
15.000 2.000 17.000		Total da Ação:	2119 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRE
15.00 2.00 17.00	17.000,00	Total da Ação: RETARIA	•
15.000 2.000 17.000		Total da Ação: RETARIA	2119 GESTÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRE 339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
15.000 2.000 17.000 17.000	17.000,00 60.000,00	Total da Ação: RETARIA	339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao
15.000 2.000 17.000 17.000 60.000 60.000	17.000,00 60.000,00 0,00	Total da Ação: RETARIA	339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao
15.000 2.000 17.000 17.000 (60.000	60.000,00 0,00 60.000,00	Total da Ação: — RETARIA Total da Modalidade: —	339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao
15.000 2.000 17.000 17.000 60.000 60.000 77.000	60.000,00 0,00 60.000,00 60.000,00 77.000,00	Total da Ação: RETARIA Total da Modalidade: Total da Ação:	339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA
15.000 2.000 17.000 17.000 60.000 60.000	60.000,00 0,00 60.000,00 60.000,00	Total da Ação: RETARIA Total da Modalidade: Total da Ação:	339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 12302 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
15.000 2.000 17.000 17.000 60.000 60.000 77.000	17.000,00 60.000,00 0,00 60.000,00 77.000,00 ADIÇÃO	Total da Ação: RETARIA Total da Modalidade: Total da Ação:	339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 12302 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 2011 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS
15.000 2.000 17.000 17.000 60.000 60.000 77.000	60.000,00 0,00 60.000,00 60.000,00 77.000,00	Total da Ação: RETARIA Total da Modalidade: Total da Ação:	339034-1500.1002 Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirizacao 339039-1600.0000 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 12302 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba

www.barradomendes.ba.gov.br

ESTADO DA BAHIA

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

CONSOLIDADO

CNPJ: 13702238000100

Novembro / 2023

DECRETO DE ALTERAÇÃO DE QDD 068

 Otal da Modalidade:
 32.000,00
 32.000,00

 Total da Ação:
 32.000,00
 32.000,00

 Total da Unidade:
 32.000,00
 32.000,00

Total Geral: 920.573,57 920.573,57

Art. 2º - A execução orçamentária obedecerá ao Quadro de Detalhamento de Despesa - QDD, conforme fixação na Lei Orçamentária Anual.

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor nesta data, revogadas todas as disposições em contrário.

MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES, 1 de Novembro de 2023

ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA

[2903003:99999:GovNet by Link3 Versão:2023122811] SIAFIC do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES

Pag: 3 / 3

my devices International Control Co	dicivily	MINICIPIO DE BARBA DO MENDES	MENDES Novembro 7003	avoN.	Novembro / 2023	
Valent	### CON:	SOLIDADO ###		BALA	NÇO 2023	
COUNTION COUNTION COUNTING		Data	Forte / Name	Va		
1979 2022 2018		144,0000	AOC COO. Assistant discounting the Holiz-destinated & second tensions and the since colonic second sufficiencial and formation	_	00000	
17.00 17.0		7/11/2023	i documente de la complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da emermagem com complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da emermagem com complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da emermagem		30.000,00	
1900/2002 (1900 117) The development and business are some to control of the following section of the control of the control of the following section of the control of the		2/10/2023	1999.3.10 - Transferendas da Unido decorrentes de entendas pariamentares individuales.		19.749,08	
1900/2022 17.00 Communication and secretary class of the Personal Secretary Characteristics and Secretary Characteristics Char		2/10/2023	299.5.1 Un Transferencias da Unido decorrentes de emendas bariamentares individuais.		20.646,00	
1,000.002 1,00		12/10/2023			20.313,00	
1900/2021 17.00000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.0000 17.00000 17.00000 17.00000 17.00000 17.000000 17.00000 17.00000 17.00000 17.00000 17.00000 17.000000		3/09/2023		•	23.872,64	
19,000000 17,00000 1,000000 17,00000 1,000000 17,000000 17,0000		13/09/2023			10.000,00	
17,00000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,000000 17,0000000 17,000000 17,0000000 17,0000000 17,0000000 17,00000000000 17,000000000000000000000000000000000000		3/09/2023			7.300,00	
1,000 1,00		3/09/2023	1716.0000 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 - Art. 8º - Demais Setores da Cultura		5.000,00	
01172222 102.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1		6/10/2023	1569.0000 - Outras Transferências de Recursos do FNDE	•	68.000,00	
0.1112223 1.00000 - Translativista Employ & Frunch & Recursion & St. St. Provinciants of Document Exercise Book of Manuarchy data Aprile & Service Publica de 9 50,00000		11/11/2023	1600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de		61.000,00	
0.1112/222 10.0000 Translational Entire is 100 to 8 hours of 25 (10 strong 16 state) and 25 (10 strong 16 state) and 25 (10 strong 16 state) and 25 (10 strong 16 strong 1		11/11/2023	1600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de	`	15.000,00	
0.1117/2023 1.0000000 - Threstellevinita fruito & Fund of Recursion & Sids (Sin Committees & Common Central Centra		11/11/2023	1600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de		50.000,00	
01117222 1000.0000 Transitrication of securation of Secura		11/11/2023	1600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de		5.500,00	
01112022 1000.000		11/11/2023	1600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de		00'000'09	
11/17/222 1616.0000. Assistancial functional complication of the electricate of the referrangement of the electricate of th		11/11/2023	1600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de		50.000,00	
0111/12/222 1560.0007 - University 1560.0000 - Accordance and increase of the reference of the referen		11/11/2023	1605.0000 - Assistência financeira da União destinada à complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da enfermagem	.,	12.000,00	
011/12/222 155, 2000-1 Transferiorate of performancial continuary of continuary (17,000 - 10 mm Transferiorate of PUNDE - Comprehension of Unito-12/202 (17,000 - 10 mm Transferiorate of PUNDE - Comprehension of Resource o		11/11/2023	1605.0000 - Assistência financeira da União destinada à complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da enfermagem	.,	05.000,00	
011/17/2022 1522 (1007) - Demail Timelefericae Chippinism du Decorrente de Recursida de Recursida de Recursida Del Chippinism de Decorrente de Recursida de Recursida Del Chippinism de Recursida de Recursida Del Chippinism de Recursida de Recursida Del Chippinism de Decorrente de Recursida Del Chippinism del Chippinism de Recursida Del Chippinism de Recursida Del Chippinism de Recursida Del Chippinism del Chippinism de Recursida Del Chippinism de Recursida Del Chippinism de Recursida Del Chippinism de Recursida Del Chippinism del Chippinism de Recursida Del Chippinism de Archippinism de Recursida Del Chippinism de Recursida Del Chippinism de Recursida Del Chippinism		11/11/2023	1540,1070 - Identificação do percentual aplicado no pagamento da remuneração dos profissionais da educação básica em efetivo exercício		15.000,00	
01/11/2023 1542 VTO 20 thermitaria control of participate of the Receivable of Professional de adoltação básica am efetivo exercicio (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas alo Decumenta de Requirições de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências Objegativas de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências de Decumenta Alexandria de Receivas (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências de Decumenta (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências de Decumenta (11/2020) 11/10000 Lemas Transferências de Decumenta (11/2020) 11/10000 Lemas Transfer		11/11/2023	1542.0000 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT		65.400,00	
11/1/2023 711 (2000 Command Transferencia Delignations and Decorrences de Receitable		11/11/2023	1542.1070 - Identificação do percentual aplicado no pagamento da remuneração dos profissionais da educação básica em efetivo exercício	`	00'000'00	
0111/2022 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Recentaires 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Recentaires 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Recentaires 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Chipagolises do Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies do PADE 7111.0000 - Demais Transferencies de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies Descorrentes de Repartições de Receitas 7111.0000 - Demais Transferencies D		11/11/2023	1711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas		41.200,00	
1711 0000 Demonst Transferince of Receits 1711 0000 Demonstrate of Receits 1711 0000 Demonstrate of Receits 1711 0000 Demonstrate and Properties of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Decorrentes of Repair(\$\$\text{See}\$ of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Decorrentes of Repair(\$\$\text{See}\$ of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Decorrentes of Repair(\$\$\text{See}\$ of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Decorrentes of Repair(\$\$\text{See}\$ of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Decorrentes of Repair(\$\$\text{See}\$ of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Decorrentes of Repair(\$\$\text{See}\$ of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Decorrentes of Repair(\$\$\text{See}\$ of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Demonstrate of Repair(\$\$\text{See}\$ of Receits 1711 0000 Demonstrate Transferince and Demonstrate of Received 1711 0000 Demonstrate and Demonstrate of Received 1711 0000 Demonstrate and Demonstrate and Demonstrate of PADE 1711 0000 Demonstrate and Demonstra		11/11/2023	1711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas		22.000,00	
1711 0000 Demais Transferries Degradations de Recentas 1711 0000 Demais Transferries Degradations de Recentas 1711 0000 Demais Transferries Degradations and Decormentes de Recentas 1711 0000 Demais Transferries Degradations and Decormentes de Recentas 1711 0000 Demais Transferries Degradations and Decormentes de Recentas 1711 0000 Demais Transferries Degradations and Decormentes de Repartições de Recentas 1711 0000 Demais Transferries Degradations and Decormentes de Repartições de Recentas 1711 0000 Demais Transferries Degradations and Decormentes de Recentas 1711 0000 Demais Transferries Degradations and Decormentes de Recentas Chipatrics and Decormentes de Recentas Chipatrics 1711 0000 Demais Transferries Degradation 1711 0000 Demais Transferries 1711 00		11/11/2023	1711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas		4.703,00	
01/17/2023 17/11.0000 - Demails Transderfectious Chrigationis and Decorremente de Recentaria (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectious Chrigationis and Decorremente de Recentaria (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectious Chrigationis and Decorremente de Recentaria (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectious Chrigationis and Decorremente de Recentaria (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectious Chrigationis and Decorremente de Recentaria (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectious Chrigationis and Decorremente de Recentaria (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectious Chrigationis de Secure (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectious Chrigationis de Secure (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectionis Chrigationis de Recentaria (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectionis Christianis de Recentaria (17/17/2022 17/11.0000 - Demails Transderfectionis Christianis de Recentaria (17/17/2022 1		11/11/2023	1711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas		6.100,00	
## 1711.0020 - Demais Transferênciase Originations and becomentates de Reparticlose de Rocelasa ### 1711.0020 - Demais Transferênciase Originations and becomentates de Reparticlose de Rocelasa ### 1711.0020 - Demais Transferênciase Originations and becomentates de Reparticlose de Rocelasa ### 1711.0020 - Demais Transferênciase Originations and becomentates de Reparticlose de Recelasa ### 1711.0020 - Demais Transferênciase Originations and educação Describancias de Rocelasa ### 1711.0020 - Demais Transferênciase Originations de aducação Describancias de Rocelasa ### 1711.0020 - Demais Transferênciase Originations de aducação Describancias de Rocelasa ### 1711.0020 - Demais Transferênciase Originations de aducação Describancias de Rocelasa Describancias de		11/11/2023	1711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas		4.460,00	
## 1711.0000 - Demais Transferências Onigatorias ado Becorrentes de Repertições de Receitas RESUMO DA ABERTURA DE CRÉDITOS - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO POR FONTE RESUMO DA ABERTURA DE CRÉDITOS - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO POR FONTE RESUMO DA ABERTURA DE CRÉDITOS - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO POR FONTE Total Aberro Fosta de Partico Total Aberro Excesso de 175.000.00 175.0		11/11/2023	1711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas		22.200,00	
## Propriet		11/11/2023	1711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas		26.000,00	
1,695,443,72 1,695,443,77 1,69		01/11/2023	1711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas		25.000,00	
DA ABERTURA DE CRÉDITOS - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO POR FONTE Total Aberto Excesso de Arrecadação Saldo ssionais da educação básica em efetivo exercício 15.000,000 0.00 0.00 ssionais da educação básica em efetivo exercício 168.000,000 0.00 0.00 De Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde 841.500,00 0.00 0.00 Areadação 647.000,00 0.00 0.00 0.00 Alta Setores da Cultura 15.8872,64 0.00 0.00 Alta Setores da Cultura 16.695.443,72 0.00 0.00				1.6	95.443,72	
Total Aberto Excesso de Arrecadação Saldo 15,000,000 0,000						
Total Aberto Excessos de Saldo 15.000,000 0.00 0.00						
15,000,000 0,000	nte / Nome		_		용	
65.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	40.1070 - Identificação do	o percentual aplica	15.000.00		00'0	
Selonais da educação básica em efetivo exercício 100.000,000 0,000 168.000,00 0,000 168.000,00 0,000 0	42.0000 - Transferências	do FUNDEB - Cc		00,00	00'0	
168.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	42.1070 - Identificação do	o percentual aplic		0,00	00'0	
Setores da Cultura Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde 341.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	69.0000 - Outras Transfe	rências de Recur.		00'00	00'0	
Ore Sederal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde 341.500,00 0,00 0,00 Jos bisos salariais para profissionais da enfermagem 161.663,00 0,00 0,00 visual 12.3872,64 0,00 0,00 visual 22.300,00 0,00 0,00 visual 1.695,443,72 0,00 0,00	99.3110 - Transferências	da União decorr€		00,00	00'0	
Jos pisos salariais para profissionais da enfermagem 647.000,000 0,000 0,000 itas 151.663,00 0,00 0,00 visual 22.300,00 0,00 0,00 its Setores da Cultura 1.685.443,72 0,00 0,00 Pag: 1/1	00.0000 - Transferências	Fundo a Fundo c	o Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde	00,00	00'0	
ifas 151.663,00 0,00 0,00 0,00	05.0000 - Assistência fina	anceira da União		00,00	00'0	
123.872.64 0.00 0.00 lis Seriores da Cultura 22.300,00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	11.0000 - Demais Transfe	erências Obrigató		00'00	00'0	
1.695.443,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	15.0000 - Transferências	Destinadas ao S		00,00	00'0	
1.695.443,72 Pag: 1 / 1	716.0000 - Transferências	Destinadas ao S	is Setores da Cultura	00,00	00,00	
Pag: 1/1			1,695,443,72			
Decreto	903003:99999:GovNet by Link	3 Versão:20231228] SIAFIC 40 MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES	Pag	1/1	
⇒IC						Decre
						etc

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba www.barradomendes.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes Decreto Novembro / 2023 10.000,00 7.300,00 5.000,00 5.500,00 312.000,00 15.000,00 65.400,00 00,000,00 6.100,00 BALANÇO 2023 15.000,00 50.000,00 60.000,00 50.000,00 305.000,00 41.200,00 22.000,00 4.703,00 4.460,00 26.000,00 25.000,00 DEMONSTRATIVO DE ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO 1.695.443.7 Pag: 1 / 1 Saldo 100.000,00 168.000,00 60.708,08 341.500,00 22.300,00 .695.443.72 Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de 600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Servicos Públicos de Total Aberto Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos Bloco de Manutenção das Ações e Servicos Públicos 1605.0000 - Assistência financeira da União destinada à complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da enfermagem Assistência financeira da União destinada à complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da enfermagem 605.0000 - Assistência financeira da União destinada à complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da enfermagen Identificação do percentual aplicado no pagamento da remuneração dos profissionais da educação básica em efetivo exercício Identificação do percentual aplicado no pagamento da remuneração dos profissionais da educação básica em efetivo exercício RESUMO DA ABERTURA DE CRÉDITOS - EXCESSO DE ARRECADAÇÃO POR FONTE Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde 716.0000 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 - Art. 8º - Demais Setores da Cultura 1716.0000 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 - Art. 8º - Demais Setores da Cultura 1716.0000 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 - Art. 8º - Demais Setores da Cultura 600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -. 715.0000 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 - Art. 5º - Audiovisual Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas 605.0000 - Assistência financeira da União destinada à complementação ao pagamento dos pisos salariais para profissionais da enfermagem Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas 540.1070 - Identificação do percentual aplicado no pagamento da remuneração dos profissionais da educação básica em efetivo exercício 542.1070 - Identificação do percentual aplicado no pagamento da remuneração dos profissionais da educação básica em efetivo exercício 1542.0000 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT 716.0000 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 - Art. 8º - Demais Setores da Cultura 569.0000 - Outras Transferências de Recursos do FNDE 600.0000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -1715.0000 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 - Art. 5º - Audiovisual 711.0000 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de Repartições de Receitas (2903003:99999:GovNet by Link3 Versão:2023122811) SIAFIC do MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES 599.3110 - Transferências da União decorrentes de emendas parlamentares individuais 542.0000 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT - 0000.009 - 0000.009 605.0000 -1540.1070 -1542.1070 -1711,0000 -1711.0000 -1711.0000 -1711.0000 -1711.0000 -711.0000 -MUNICIPIO DE BARRA DO MENDES ### CONSOLIDADO ### ESTADO DA BAHIA 01/11/2023 01/11/2023 01/11/2023 01/11/2023 01/11/2023 01/11/2023 01/11/2023 1/11/2023 1/11/2023 1/11/2023 3/09/2023 6/10/2023 01/11/2023 01/11/2023 01/11/2023 Numero Decreto

Pregão Presencial

AVISO DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL nº 023-2023 TIPO DA LICITAÇÃO: Menor Valor Por Item. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA EM GERAL, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNCIPAIS DO MUNICÍPIO DE BARRA DO MENDES — BAHIA, conforme especificações constantes do Termo de Referência que integra o Edital como Anexo I. A realização da sessão será no dia 11/01/2024 - ÀS 09:30 horas Os Editais completos estão disponíveis para consulta e retirada nos endereços eletrônicos: https://www.barradomendes.ba.gov.br . Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail icitações@barradomendes.ba.gov.br . BARRA DO MENDES — BA, 29 de dezembro de 2023. ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA-Prefeito Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL nº 024-2023 TIPO DA LICITAÇÃO: Menor Valor Por Item. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE CARGA DE GÁS OXIGÊNIO MEDICINAL, CILINDRO E VÁLVULA PARA ATENDER AO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO TERMO DE REFERÊNCIA QUE INTEGRA O EDITAL COMO ANEXO I. A realização da sessão será no dia 11/01/2024 - ÀS 11:00 horas Os Editais completos estão disponíveis para consulta e retirada nos endereços eletrônicos: https://www.barradomendes.ba.gov.br . Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail https://www.barradomendes.ba.gov.br . MENDES – BA, 29 de dezembro de 2023. ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA-Prefeito Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL nº 025-2023 TIPO DA LICITAÇÃO: Menor Valor Por Item. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE ESTRUTURAS PARA REALIZAÇÃO DE FESTAS, EVENTOS E CULTURAIS E ADMINISTRATIVOS, ATRAVÉS DO REGISTRO DE PREÇOS, conforme especificações constantes do Termo de Referência que integra o Edital como Anexo I. A realização da sessão será no dia 11/01/2024 ÀS 12:00 horas Os Editais completos estão disponíveis para consulta e retirada nos endereços eletrônicos: https://www.barradomendes.ba.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail licitações@barradomendes.ba.gov.br. BARRA DO MENDES – BA, 29 de dezembro de 2023. ANTONIO BARRETO DE OLIVEIRA-Prefeito Municipal

Rua Alvaro Campos de Oliveira | S/N | Centro | Barra do Mendes-Ba